
В Омской области вынесен приговор по делу об убийстве с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны областным судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому Дмитрию Зуеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия и суда, 2 января 2023 года в г. Калачинске подсудимый после совместного распития спиртного, действуя из личных неприязненных отношений, избил знакомого, после чего умышленно облил керосином и поджег. Потерпевший был госпитализирован, но через два дня скончался от обширных ожогов.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

26 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1804568>